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冬休みを有意義に！
８月下旬からの長い学校生活も今日で一区切りとなり、明日からは２０日間の冬休みとな

ります。季節の移り変わりとともに、子どもたちの服装も半袖から長袖、そして防寒具着用
へと変わり、厳しい冬を迎えております。子どもたちにとって、令和５年（２０２３年）は
どんな年だったでしょうか。学校では、コロナが５類へと移行し、話し合いやグループでの
活動を制限なく行うことができました。また、学年、学校行事も予定通り行うことができま
した。生き生きとした子どもたちの顔をたくさん見ることができました。一方で、インフル
エンザの流行や熊騒動等で保護者の皆様にご迷惑、ご心配をおかけいたしました。ご理解と
ご協力に心より感謝を申し上げます。
さて、明日から冬休みとなりますが、寒さや雪のため子どもたちの活動が屋内中心となり

がちです。そのため、ゲームに時間を費やしたり、運動不足になったりと健康面で心配です。
また、お正月を迎えるため、生活のリズムも崩れがちになります。どうか、節度ある生活を
心がけるよう家でも声かけをお願いします。そして、１月１５日（月）には、また子どもた
ちの元気な顔を見ることを楽しみにしております。それでは、よいお年をお迎えください。
今日の冬休み前集会で、次のことを子どもたちにお話しました。

みなさんにとって２０２３年、令和５年はどんな年だったでしょうか。思い起こしてみ
ると、今年の夏はとても暑い日が続きましたね。毎日４０℃近くまで気温が上がり、１０
月の初め頃まで暑かったという記憶があります。そんな中、勉強や運動をよく頑張ったと
思います。みなさんのがんばりに拍手を贈りたいと思います。
また、秋になると、今度は町中に熊が出て、家の人に送ってもらったりしましたね。今

年は、山の木の実があまり採れなくて、食べ物に困った熊が人の住んでいるところに食べ
物を求めてやってきたそうです。ようやく収まったと思ったら、今度は学校内でインフル
エンザが大流行し、欠席者が１日で１００人を超えた日もありました。こうやって今年１
年を振り返ってみると、自然の力はやっぱりすごいんだなと改めて実感しています。
さて、明日からは２０日間の冬休みです。そして、あと６日で新年を迎えることになり

ます。新しい気持ちで新年を迎えたいものです。そのために、次の２つのことをしっかり
とやってください。
一つ目は、今日しなければいけないことを明日に残すなということです。「ちりも積もれ
ば山となる」ということわざがありますが、勉強もやり残しがたまってしまえば、とんで
もない量になります。楽しい正月を迎える前に、できるだけ多くの勉強をやっておくこと
をお勧めします。また、正月が終わったら、生活のリズムを取り戻しましょう。
二つ目は、「元気が一番」ということです。交通事故をはじめ、様々な事故に注意し、健
康な生活を送ることが元気のもととなります。自分の体と命を大切にしてください。
それでは、１月１５日（月）に、また会いましょう。

１月の行事予定 １２月２６日（火）～１／１４（日）冬季休業
１日（月）元日
８日（月）成人の日 １９日（金）身体測定（３、４年）
１５日（月）冬休み明け集会 書き初め ２２日（月）身体測定（５、６年）
１６日（火）児童委員会 ２３日（火）さわやかタイム

書き初め展（～２３日） ３１日（水）５校時限 授業研究会
１７日（水）身体測定（杉、１、２年） （裏面に続く）



＜２月の主な行事予定＞
２日（金）中学校入学説明会 ９日（金）ＰＴＡ三役、専門会議
５日（月）５校時限 職員会議 １３日（火）町内子ども会 校外指導員会
６日（火）新入学児童体験入学 １６日（金）６年ＰＴＡ＆ＰＴＣＲ
７日（水）学校運営協議会 ２２日（木）１～５年ＰＴＡ授業参観

おざきっ子のがんばり！ おめでとうございます！
○第６９回青少年読書感想文秋田県コンクール
最優秀賞 ４年 阿部 ＊＊（＊＊＊） 優秀賞 ３年 三浦 ＊＊（＊＊＊）

○第４６回秋田県アンサンブルコンテスト中央地区予選
金賞 管打楽器６重奏 金賞 金管８重奏

○秋田インドアローイング選手権大会 ※金賞の２チームは、１月１４日（日）に
９歳以下 女子 ５００ｍ 大仙市で開催される全県アンサンブルコ
第１位 ３年 熊谷 ＊＊（＊＊） ンテストに参加します。東北大会出場を

目指してがんばれ！

「保護者アンケート」へのご協力
ありがとうございました！

１２月１１日より実施した標記アンケー
トにご回答いただきありがとうございまし
た。回答率は、約９０％でした。このあと
集計及び分析を行い、学校だより等で結果
を公表していきます。また、寄せられたご
意見に関しては、今後の学校運営の参考と
させていただきます。




